



Дмитрий Хворостовский в мировой прессе

УРА! ДИМА ПРИЕХАЛ!

**Щедрый дар передал Красноярскому институту искусств
Дмитрий Хворостовский.**

ОЛЬКО вчера утром он улетел из Красноярска, где иногда, в перерывах между концертами, бывает никогдято. Это понятно: устав от восторженной толпы поклонников, оваций, славы, певец хочет отдохнуть, побывать с родными, друзьями, поговорить со своим педагогом — Екатериной Константиновной Иофель...

За большие заслуги в развитии и пропаганде отечественного искусства Дмитрию Хворостовскому присуждена государственная премия России. Всю эту премию он передал кафедре сольного пения института искусств. Утвержден стипендиальный фонд имени Дмитрия Хворостовского. Средства из него пойдут на поддержку наиболее одаренных студентов-вокалистов.

Во время пребывания в родном городе певец не сумел скрыть огорчения от

того, что строительство института искусств до сих пор не завершено. «Два благотворительных концерта — это пока все, что я могу сделать для взрослого меня вуза, — сказал он. — Надеюсь, что буду поддержан и понят. В наше время люди должны думать не только о хлебе насущном...».

Да, Дмитрий дал два благотворительных концерта. Оба раза — в Малом зале краевой филармонии. Афиши в городе не было, видимо, специально, чтобы не создавать ажиотажа. Но информация о приезде певца мигом разлетелась по Красноярску, и в назначенный час зал был забит битком. Сотни желающих пришли в этот вечер насладиться голосом прославленного солиста, своего земляка, таланту которого аплодирует вся планета...

Татьяна БОЧАРОВА.